F1 W

Laxihub

powered by Arenti

RYCHLY NAVOD

CS Chytra Wi-Fi kamera se svétlometem

EN Smart Wi-Fi Floodlight Camera

FR Caméra Floodlight Wi-Fi intelligente

NL Slimme Wi-Fi Floodlight-camera

DE Intelligente Wi-Fi-Flutlichtkamera

IT Videocamera smart Wi-Fi Floodlight

ES Camara de reflector con Wi-Fi inteligente
PT Camera inteligente com Wi-Fi Floodlight
RU YmHas Wi-Fi npoxekTopHas kamepa

TU Akilli Wi-Fi Isiklandirmali Kamera

.’

Kompatibilni s Amazon Alexa & Google Assistant
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F1

Podpéra - disk

Srouby

Podpéra

B
®

Matice

P
a

Vodotésna svorka
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Srouby na podpéru

Sroubovak

Navod



Objektiv.
Svétlo

Slot SD
karty

Mikrofon

PR&LED

Napajeni
LED

Mikrofon
Slot SD karty

Reset

Svétlo

AC 100~240V
* Cervené svétlo sviti: pfipojeni kamery neni v pofadku
* Cervené svétlo blika: cekani na WiFi spojeni
* Modré svétlo sviti: kamera funguje spravné
* Modré svétlo blika: aktualni spojovani
Nahravani zvuku k videu
Podpora SD karty, kapacita (Max.128 G)
Stisknéte a pridrzte tlacitko reset po dobu 5 s a zafizeni
resetujte, zafizeni prejde do tovarniho nastaveni.

Zapnuti/vypnuti svétla - automaticky/manualné
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Srouby
podpéry

Matice |

100~240V AC

Podpéra

IPokud budou vodice vystaveny venkovnimu prostredi, pouzijte
vodotésnou svorku.

Pro evropské zemé

POZNAMKA: Riizné zemé mohou mit jiné oznaceni kabalaze. Spojte

stejné barvy dohromady.
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‘ Zajistéte F1 do podpéry

** Poznamka

A. Zajistéte kameru

B. Nastavte thel

C. Nastavte smér a zajistéte kameru
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Stazeni
Naskenujte niZze uvedené QR kody a nainstalujte aplikaci Arenti. Nebo v

internetovém obchodé Google Play (Android) nebo v Apple Store (i0S)
vyhledejte apliakci Arenti, stahnéte ji a nainstalujte.

Arentr

Pridani zafizeni
Prihlaste se do aplikace a vyberte "Add Device" (pfidat zafizeni) a zafizeni

pridejte do aplikace. Postupujte poté podle pokynt v aplikaci (kameru
umistéte do blizkosti routeru).

POZNAMKA: Pokud je potieba zménit sit, zafizeni resetuijte (stisknéte tlacitko reset
po dobu 5's, LED bude cervené blikat). Poté provedte pfipojeni.

5
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Ovladani osvétleni
Svétlo Ize zapnout/vypnout pomoci nastavenim ¢asu nebo PIR.

PIny-Duplex zvuk
Navstévnika Ize vidét a slyset prostrednictvim aplikace.

PIR

Pokud kamera zaznamena pohyb/zastaveni, kamera odesle poplasnou
zpravu na telefon.

Nahravani

Pomoci SD karty nebo ulozisté Ize shromazdovat data.

Den & Noc
Vykonné no¢ni vidéni bez preruseni, dokonce i v Gplné tmé.

Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecka 2390/1a
190 00 Praha 9
Ceska republika
www.sunnysoft.cz
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Consult the checklist below for all components.

F1 Bracket

S
: B®
C N

Pin Wire nuts

P
a

Disc bracket Waterproof terminal

Screws

© Sunnysoft

Bracket screws

Screwdriver

User manual



Lens Reset
Light \

SD card
slot

mic

PIR & Status light,

Power AC 100~240V
Status light  ® Red light solids on: the camera network is abnormal
* Blinking red light: awaiting WiFi connecting
« Blue light solids on: camera running correctly
o Blinking blue light: currently connecting
Microphone  Records sounds for your video
SD card slot Supports local SD Card storage (Max.128G)
Reset Press and hold the 'reset’ for 5 seconds to reset the device(if
you have modified settings, they will return to factory defaults)

Light Turn the light on/off manually or automatically

© Sunnysoft io., distributor



Bracket
Screws

100~240V AC

Screws

Bracket

If the wires are placed in an outdoor environment,

the included waterproof terminal is suggested to use.

For the Europe Region

NOTE: Different countries may have different colors for wiring. Please
connect the wires of the same color together.
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The Wall

‘ Fix the F1 to the bracket

** Note

A. Fix the camera
B. Adjust the angle C
C. Adjust the direction and fix the camera
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Download

Arenti is available for both iOS and Android OS. Search the name 'Arenti' in
App Store or Android Market, or scan below QR-Code to download the App.

Arentr

Add device

Log in the Arenti, select "Add Device", and add the smart camera to the App
according to the screen tips(Make the smart camera close to the router
when configuring).

NOTE: If you need to re-select the WiFi network, please press and hold the "RESET"
button for 5 seconds, the device will restart, and the indicator will be flashing red

5
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Lighting Control
You can turn the light on or off with time setting or PIR.

Full-Duplex Audio
You can see and hear the vistor in your App from the camera.

PIR

When the camera detects someone stopping by, it sends an alarm message
to your cell phone.

Record

Using SD card or activating the Cloud-Storage Service to keep recording
for every moment.

Day & Night

Powerful night vision without any interruption, even in complete darkness.

Daytime Night
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Consultez la liste de contréle ci-dessous pour tous les composants.

F1 Support

v
2 %&

Aiguille Ecrous de fil

v
f\\

Terminal étanche

Des vis

Vis de support

Tournevis

Manuel de I'Utilisateur
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Lentille Réinitialiser

Lumiére \

fente

PEU_

Voyant PIR et d'état/

Puissance AC 100~240V
Feux d'état e Le voyant rouge reste allumé: le réseau de caméras est anormal
* Voyant rouge clignotant: en attente de connexion WiFi
* La lumiere bleue reste allumée: la caméra fonctionne
correctement
 Lumiére bleue clignotante: connexion en cours

Microphone  Enregistre des sons pour votre vidéo

Emplacement
pour carte SD

Réinitialiser Appuyez et maintenez la «réinitialisation» pendant 5 secondes

Prend en charge le stockage local sur carte SD (Max.128G)

pour réinitialiser I'appareil (si vous avez modifié les parametres
ils reviendront aux parametres d'usine)
Lumiere Turn the light on/off manually or automatically
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Vis de
support

Ecrous de fil

Des vis \ =

Support

Si les fils sont placés dans un environnement extérieur, il est suggéré
d'utiliser la borne étanche incluse.

Pour la région Europe

REMARQUE: différents pays peuvent avoir des couleurs différentes pour le
cablage. Veuillez connecter les fils de la méme couleur ensemble.
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Le mur

** Remarque

A. Réparer la caméra

B. Ajuster I'angle

C. Ajustez la direction et fixez la caméra
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Télécharger
Arenti est disponible pour iOS et Android OS. Rechercher le nom 'Arenti' dans

App Store ou Android Market, ou scannez ci-dessous le QR-Code pour
télécharger I'application.

Arenty

Ajouter un appareil

Connectez-vous a Arenti, sélectionnez "Ajouter un appareil” et ajoutez la
caméra intelligente a I'application selon les conseils a I'écran (Rendez la
caméra intelligente proche du routeur lors de la configuration).

UE: si voL
ESET" pen

ige
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Contréle d'éclairage
Vous pouvez allumer ou éteindre la lumiére avec le réglage de I'heure ou PIR.

Audio en duplex intégral

Vous pouvez voir et entendre le visiteur dans votre application depuis la caméra.

PIR

Lorsque la caméra détecte quelqu'un qui passe, elle envoie un message
d'alarme sur votre téléphone portable.

Record

Utilisation de la carte SD ou activation du service de stockage en nuage pour
continuer I'enregistrement pour chaque instant.

Day & Night

Vision nocturne puissante sans interruption, méme dans I'obscurité totale.

Jour Nuit
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Consult the checklist below for all components.

F1 Bracket

S
: B®
C N

Pin Wire nuts

P
a

Disc bracket Waterproof terminal

Screws

© Sunnysoft

Bracket screws

Screwdriver

User manual



Lens Reset
Light \

SD card
slot

mic

PIR & Status light,

Power AC 100~240V
Status light  ® Red light solids on: the camera network is abnormal
* Blinking red light: awaiting WiFi connecting
« Blue light solids on: camera running correctly
o Blinking blue light: currently connecting
Microphone  Records sounds for your video
SD card slot Supports local SD Card storage (Max.128G)
Reset Press and hold the 'reset’ for 5 seconds to reset the device(if
you have modified settings, they will return to factory defaults)

Light Turn the light on/off manually or automatically
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Bracket
Screws

100~240V AC

Screws

Bracket

If the wires are placed in an outdoor environment,

the included waterproof terminal is suggested to use.

For the Europe Region

NOTE: Different countries may have different colors for wiring. Please
connect the wires of the same color together.
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The Wall

‘ Fix the F1 to the bracket

** Note

A. Fix the camera
B. Adjust the angle C
C. Adjust the direction and fix the camera
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Download

Arenti is available for both iOS and Android OS. Search the name 'Arenti' in
App Store or Android Market, or scan below QR-Code to download the App.

Arentr

Add device

Log in the Arenti, select "Add Device", and add the smart camera to the App
according to the screen tips(Make the smart camera close to the router
when configuring).

NOTE: If you need to re-select the WiFi network, please press and hold the "RESET"
button for 5 seconds, the device will restart, and the indicator will be flashing red

5
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Lighting Control
You can turn the light on or off with time setting or PIR.

Full-Duplex Audio
You can see and hear the vistor in your App from the camera.

PIR

When the camera detects someone stopping by, it sends an alarm message
to your cell phone.

Record

Using SD card or activating the Cloud-Storage Service to keep recording
for every moment.

Day & Night

Powerful night vision without any interruption, even in complete darkness.

Daytime Night
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Consultez la liste de contréle ci-dessous pour tous les composants.

F1 Support

v
2 %&

Aiguille Ecrous de fil

v
f\\

Terminal étanche

Des vis

Vis de support

Tournevis

Manuel de I'Utilisateur
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Lentille Réinitialiser

Lumiére \

fente

PEU_

Voyant PIR et d'état/

Puissance AC 100~240V
Feux d'état e Le voyant rouge reste allumé: le réseau de caméras est anormal
* Voyant rouge clignotant: en attente de connexion WiFi
* La lumiere bleue reste allumée: la caméra fonctionne
correctement
 Lumiére bleue clignotante: connexion en cours

Microphone  Enregistre des sons pour votre vidéo

Emplacement
pour carte SD

Réinitialiser Appuyez et maintenez la «réinitialisation» pendant 5 secondes

Prend en charge le stockage local sur carte SD (Max.128G)

pour réinitialiser I'appareil (si vous avez modifié les parametres
ils reviendront aux parametres d'usine)
Lumiere Turn the light on/off manually or automatically
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Vis de
support

Ecrous de fil

Des vis \ =

Support

Si les fils sont placés dans un environnement extérieur, il est suggéré
d'utiliser la borne étanche incluse.

Pour la région Europe

REMARQUE: différents pays peuvent avoir des couleurs différentes pour le
cablage. Veuillez connecter les fils de la méme couleur ensemble.

© Sunnysoft io., distributor



Le mur

** Remarque

A. Réparer la caméra

B. Ajuster I'angle

C. Ajustez la direction et fixez la caméra
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Télécharger
Arenti est disponible pour iOS et Android OS. Rechercher le nom 'Arenti' dans

App Store ou Android Market, ou scannez ci-dessous le QR-Code pour
télécharger I'application.

Arenty

Ajouter un appareil

Connectez-vous a Arenti, sélectionnez "Ajouter un appareil” et ajoutez la
caméra intelligente a I'application selon les conseils a I'écran (Rendez la
caméra intelligente proche du routeur lors de la configuration).

UE: si voL
ESET" pen

ige
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Contréle d'éclairage
Vous pouvez allumer ou éteindre la lumiére avec le réglage de I'heure ou PIR.

Audio en duplex intégral

Vous pouvez voir et entendre le visiteur dans votre application depuis la caméra.

PIR

Lorsque la caméra détecte quelqu'un qui passe, elle envoie un message
d'alarme sur votre téléphone portable.

Record

Utilisation de la carte SD ou activation du service de stockage en nuage pour
continuer I'enregistrement pour chaque instant.

Day & Night

Vision nocturne puissante sans interruption, méme dans I'obscurité totale.

Jour Nuit
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Raadpleeg de onderstaande checklist voor alle componenten.

F1 Haakje Beugel schroeven

e
7 ed

Naald Draadmoeren Schroevendraaier

1)
R

Disc beugel Waterdichte terminal Handleiding

Schroeven
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Lens Reset
Licht \

SD-kaart
sleuf

mic

PIR & statuslampje

Kracht AC 100~240V
Statuslampje e Rood lampje brandt continu: het cameranetwerk is abnormaal
¢ Knipperend rood lampje: wacht op wifi-verbinding
* Blauw lampje brandt: camera werkt correct
* Knipperend blauw lampje: momenteel bezig met verbinden
Neemt geluiden op voor uw video
Microfoon Ondersteunt lokale SD-kaartopslag (max. 128G)
SD-kaartsleuf ~Houd de 'reset’ gedurende 5 seconden ingedrukt om het
Reset apparaat te resetten (als je instellingen hebt gewijzigd, keren
ze terug naar de fabrieksinstellingen)
Licht Schakel de verlichting handmatig of automatisch in / uit
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Beugel
schroeven

Draadmoeren

100~240V AC

Schroeven

Haakje

Als de draden in een buitenomgeving worden
geplaatst, wordt aangeraden de meegeleverde
waterdichte aansluiting te gebruiken.

Voor de regio Europa

OPMERKING: Verschillende landen hebben mogelijk verschillende

kleuren voor bedrading. Verbind de draden van dezelfde kleur met
elkaar.

© Sunnysoft io., distributor



De muur

Bevestig de F1 aan de beugel

** Notitie

A. Bevestig de camera
B. Pas de hoek aan
C. Pas de richting aan en zet de camera vast.
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Downloaden
Arenti is beschikbaar voor zowel iOS- als Android-besturingssystemen. Zoek

de naam 'Arenti’ in App Store of Android Market, of scan onderstaande
QR-code om de app te downloaden.

Arentr

P> Google Play

Voeg toestel toe

Log in op de Arenti, selecteer "Add Device" en voeg de slimme camera toe
aan de app volgens de schermtips (Plaats de slimme camera dicht bij de
router bij het configureren).

ERKING;
ET" ingedr

pstarten
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Licht controle
Je kunt het licht aan- of uitzetten met tijdsinstelling of PIR.

Full-Duplex Audio
Je kunt de bezoeker in je app zien en horen vanaf de camera.

PIR

Wanneer de camera merkt dat er iemand langs komt, wordt er een
alarmbericht naar je mobiele telefoon gestuurd.

Record

Gebruik SD-kaart of activeer de Cloud-Storage Service om voor elk
moment te blijven opnemen.

Day & Night

Krachtig nachtzicht zonder onderbreking, zelfs in volledige duisternis.

Dag Nacht

© Sunnysoi.
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Konsultieren Sie die Checkliste unten fiir alle Komponenten.

F1 Klammer Schrauben mit Klammern

Y
a4
C B

Nadel Muttern von Draht Schraubendreher

—p
a

Klammer der Disc Wasserdichtes Terminal Handbuch fiir Benutzer

Schrauben
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Linse Reset

Licht \

SD-Karte
Slot

mic

PIR & Statusleuchte

Leistung AC 100~240V
Statusleuchte ® Rotes Licht leuchtet: Das Kameranetzwerk ist abnormal
« Blinkendes rotes Licht: Warten auf WiFi-Verbindung
* Blaulicht leuchtet: Kamera lauft korrekt
o Blinkendes blaues Licht: Derzeit wird eine Verbindung hergest
ellt Nimmt Sounds fir Ihr Video auf

Mikrofon Unterstitzt lokalen SD-Kartenspeicher (Max.128G)
SD-Kartenst
eckplatz

Zurlicksetzen  Gerat zuriickzusetzen (wenn Sie die Einstellungen geandert

Halten Sie die 'Reset'-Taste 5 Sekunden lang gedriickt, um das

haben, werden die Werkseinstellungen wiederhergestellt).

Licht Turn the light on/off manually or automatically

0
© Sunnysoft io., distributor



Schrauben mit
Klammern

Klammer

Wenn die Kabel im Freien verlegt werden, wird die
Verwendung des mitgelieferten wasserdichten
Anschlusses empfohlen.

Fir die Region Europa

HINWEIS: Verschiedene Lander haben méglicherweise unterschiedlich
e Farben fiir die Verkabelung. Bitte verbinden Sie die Dréhte der gleic
hen Farbe miteinander.
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Die Mauer

Befestigen Sie den F1an
der Halterung

** Hinweis

A. Repariere die Kamerae‘ ein
B. Stellen Sie den Wink _c ]

C. Passen Sie die Richtung an und befestigen Sie die Kamera.
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Herunterladen
Arenti ist sowohl fiir iOS als auch fiir Android verfiigbar. Suchen Sie den

Namen "Arenti’ in App Store oder Android Market oder scannen Sie unter
dem QR-Code, um die App herunterzuladen.

ArentY

Gerat hinzufligen

Melden Sie sich bei Arenti an, wahlen Sie "Gerat hinzufiigen" und fligen Sie
die Smart-Kamera zur App hinzu gemaB den Bildschirmtipps (Stellen Sie die
Smart-Kamera bei der Konfiguration in die Nahe des Routers).
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Lichtsteuerung

Sie konnen das Licht mit der Zeiteinstellung oder PIR ein- oder ausschalten.

Vollduplex-Audio

Sie kdnnen den Besucher in Ihrer App von der Kamera aus sehen und héren.

PIR

Wenn die Kamera jemanden erkennt, der vorbeikommt, sendet sie eine
Alarmmeldung an Ihr Mobiltelefon.

Aufzeichnung

Verwenden der SD-Karte oder Aktivieren des Cloud-Speicherdienstes, um
die Aufzeichnung fiir jeden Moment fortzusetzen.

Day & Night

Leistungsstarke Nachtsicht ohne Unterbrechung, auch bei vélliger Dunkelheit.

Tagsiiber Nacht
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Consultare I'elenco di controllo di seguito per tutti i componenti.

F1 Staffa Viti della staffa

Ve
O/ %&

Pin Dadi filo Cacciavite

!
a

Staffa disco Terminale impermeabile Manuale d'uso

Viti
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lente
Light

\

fessura

mic

PIR e spia di stato,

Power

Status light

Microphone
SD card slot

Reset

Light

AC 100~240V
* Red light solids on: the camera network is abnormal
* Blinking red light: awaiting WiFi connecting
« Blue light solids on: camera running correctly
o Blinking blue light: currently connecting
Records sounds for your video
Supports local SD Card storage (Max.128G)
Press and hold the 'reset’ for 5 seconds to reset the device(if
you have modified settings, they will return to factory defaults)

Turn the light on/off manually or automatically
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Viti della
staffa

—
100~240V AC

Staffa

Se i cavi sono posizionati in un ambiente esterno, si
consiglia di utilizzare il terminale impermeabile
incluso.

Per la regione Europa

NOTA: Paesi diversi possono avere colori diversi per il cablaggio. Si
prega di collegare i fili dello stesso colore insieme.

© Sunnysoft



Il Muro

‘ Fissare il F1 alla staffa

** Nota
A. Ripara la fotocamera
B. Regolare I'angolo L CRE—
C. Regola la direzione e fissa la telecamera
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Scarica

Arenti e disponibile per sistema operativo iOS e Android. Cerca il nome
"Arenti” inApp Store o Android Market oppure scansiona sotto il QR-Code
per scaricare |'app.

ArentY

P> Google Play

Aggiungi dispositivo

Accedi ad Arenti, seleziona "Aggiungi dispositivo" e aggiungi la smart camera
all'app in base ai suggerimenti sullo schermo (avvicinare la smart camera al
router durante la configurazione).

" per 5 sec
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Controllo dell‘illuminazione

E possibile accendere o spegnere la luce con I'impostazione dell'ora o PIR.

Audio full duplex

Puoi vedere e ascoltare il visitatore nella tua app dalla fotocamera.

PIR

Quando la videocamera rileva qualcuno che si ferma, invia un messaggio di
allarme sul tuo cellulare.

Disco

Utilizzo della scheda SD o attivazione del servizio di archiviazione cloud per
continuare a registrare per ogni momento.

Giorno notte

Potente visione notturna senza interruzioni, anche nella completa oscurita.

Giorno Notturno

0
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Consulte la lista de verificacion a continuacién para todos los componentes.

F1 Soporte Tornillos de soporte

//’// %%
- N

Alfiler Tuercas de alambre Destornillador

18
a

Terminal impermeable Manual de usuario

Empulgueras
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Lente Reiniciar

Ligera \

\

ranura p&/

tarjetas SD |

mic

PIR & Luz de estado |

Poder AC 100~240V

Luz de estado e Luz roja encendida: la red de la cdmara es anormal
 Luz roja intermitente: esperando conexion WiFi
o Luz azul sélida: cdmara funcionando correctamente
o Luz azul intermitente: actualmente conectando

Records sounds for your video

Micréfono Admite almacenamiento local de tarjeta SD (Max. 128G)
ranura para . L )

tarjetas SD Mantenga presionado el botén ‘restablecer’ durante 5
Reiniciar segundos para restablecer el dispositivo (si ha modificado la

configuracion, volveran a los valores predeterminados de
fabrica)s)

Ligera Enciende / apaga la luz de forma manual o automatica
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Tornillos de
soporte

100~240V AC

Empulguera\

Soporte
Si los cables se colocan en un entorno exterior, se

sugiere utilizar el terminal impermeable incluido.

Para la regién de Europa

NOTA: Los diferentes paises pueden tener diferentes colores para el
cableado. Conecte los cables del mismo color juntos.
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La pared

** Nota

A. Arregle la camara

B. Ajustar el angulo

C. Ajuste la direccion y fije la camara.
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Descargar
Arenti esta disponible para iOS y Android OS. Buscar el nombre 'Arenti' en

App Store o Android Market, o escanee debajo del codigo QR para descargar
la aplicacion.

Arenty

Afadir dispositivo

Inicie sesién en Arenti, seleccione "Agregar dispositivo" y agregue la camara
inteligente a la aplicacion de acuerdo con los consejos de la pantalla (coloque
la cdmara inteligente cerca del enrutador al configurar).

necesita
ECER" dur
deara en
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Control de iluminacién

Puede encender o apagar la luz con la configuracion de hora o PIR

Audio duplex completo

Puedes ver y escuchar al visitante en tu aplicacion desde la camara.

PIR

Cuando la camara detecta que alguien se detiene, envia un mensaje de
alarma a tu celular.

Grabar

Usar una tarjeta SD o activar el Servicio de almacenamiento en la nube para
seguir grabando por cada momento.

Dia y noche

Potente vision nocturna sin interrupcion, incluso en completa oscuridad.

Tiempo de dia Noche
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Consulte a lista de verificagdo abaixo para todos os componentes.

5

F1 Suporte Parafusos de suporte

o
®

Pino Porcas de arame Chave de fenda

18]
a

Terminal impermeavel Manual do usuario

Parafusos
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Lente Redefinir

Leve \

i g

‘microfone

PIR e luz de status/

Poder AC 100~240V
Luz de estado e Luz roja encendida: la red de la camara es anormal
 Luz roja intermitente: esperando conexion WiFi
o Luz azul sélida: camara funcionando correctamente
o Luz azul intermitente: actualmente conectando
Graba sonidos para tu video

Micréfono Admite almacenamiento local de tarjeta SD (Méx. 128G)
ranura para . P )

tarjetas SD Mantenga presionado el botén ‘restablecer’ durante 5
Reiniciar segundos para restablecer el dispositivo (si ha modificado la

configuracion, volveran a los valores predeterminados de
fabrica)
Ligera Enciende / apaga la luz de forma manual o automatica
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Parafusos
de suporte

Parafusos |

Suporte

Se os fios forem colocados em um ambiente ao ar livre,
sugere-se o uso do terminal & prova d'agua incluido.

Para a regido da Europa

NOTA: Diferentes paises podem ter cores diferentes para a fiacao
Conecte os fios da mesma cor juntos.
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A Parede

‘ Fixe a F1 no suporte

** Nota

A. Fixe a camera

B. Ajuste o dngulo

C. Ajuste a direcdo e fixe a camera

0
© Sunnysoft io., distributor



Baixar
O Arenti esta disponivel para iOS e Android. Pesquise o nome 'Arenti' em

App Store ou Android Market, ou digitalize abaixo do QR-Code para fazer o
download do aplicativo.

Arent

> Google Play

Adicionar Dispositivo

Faga login no Arenti, selecione "Adicionar dispositivo" e adicione a camera
inteligente ao aplicativo de acordo com as dicas da tela (aproxime a camera
inteligente do roteador ao configurar).

VO pre
ESET" por &
O.

rme

|
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Controle de luz
Vocé pode ligar ou desligar a luz com a configuragdo da hora ou com o PIR.

Audio Full-Duplex

Vocé pode ver e ouvir o vistor no seu aplicativo a partir da camera.

PIR

Quando a camera detecta alguém que esta passando, ela envia uma
mensagem de alarme para o seu celular.

Registro

Usando o cartdo SD ou ativando o Servico de Armazenamento em Nuvem
para continuar gravando para todo momento.

Dia noite

Visdo noturna poderosa sem interrupcao, mesmo na escuridao completa.

Dia Noite
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MocMOTpUTE KOHTPO/IBHBIV CMINCOK HUXKeE AN BCEX KOMMOHEHTOB

F1 ckobka KpenesxxHbie BUHTbI

B |
®

Lirbips MpoBonouHble raku Orseprka

!
a

BoaoHenpoHuLaembiit PykoBOACTBO NoAIb30
KpoHwrTeitH aucka TepmMuHan Batens

BuHTBI
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obvekTne

Ceetnbin

Cnort pns
SD-kapTh! |

MUKPODOH

PIR& VnaukaTop

cocToaHua

MolHocTb
WHankatop

CcoCTOAHUA

MukpodoH

Cnot ana SD-
KapTh!

C6poc

MoacseTka

AC 100 ~ 240 B

. KpaCHbIl:i CBET rOpUT: CeTb KamMepbl HeHOPManbHaa

* MuratoLLmii KpacHbIi CBET: B 0XuaaHum coegnHenns WiFi

o FOpUT CMHWiA CBeT: kamepa paboTaeT NpaBnabHO

* MuratoLmit CUHWUIA CBET: B AaHHbIA MOMEHT NOAKAOYaEeTCA
3anucbiBaeT 3ByKU A/1A Ballero sujeo
Mopaaepykka nokanbHOro xpaHeHus SD-kapTel (Makc. 128G)
HaXXMuTe 1 yaepxuBaiiTe KHomnky «Cbpoc» B TedeHue 5
CeKyHJ, UToBbl CBPOCUTL HAaCTPONKM YCTPOWCTBA (€CAM Bbl
U3MeHuAn HaCTpOIZKM, OHW BEPHYTCA K 3aBOACKUM HaCTpOIhKaM
Mo yMoN4aHuo)
BKFOYEHWE / BbIKNHOUYEHNE NOACBETKU BPYYHYHO Ui

aBTOMaTUyeckn
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KpenexHbie
BUHTbI

BuHTbI

ckobka

Ecnn nposopa BHe N , P TCA NC
no/b30BaTh NpUNaraeMblii BOAOHENPOHULL@EMbI TEPMUHAN.

[Ana pervora Esponsi

MPUMEYAHMUE: B pa3Hbix cTpaHax MOryT 6bITh pa3Hble LiBeTa NpoBoj
ku. CoeavHUTE NPOBO/AA OAHOTO LiBeTa BMeCTe.
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CreHa

3akpenute F1 Ha KpoHWTeNHe

** 3ameTka

A. MoYnHUTL Kamepy
B. Otperyanpywte yron
C. OtperyavpyiTe HanpaeaeHWe 1 3aKpenuTe Kamepy.
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Ckauvatb

Arenti goctynen ans iOS u Android OS. Mouck no umenn ‘Arenti' 8 App Store
nnv Android Market, niun otckaHupyiite Hike QR-KOA, 4TOBbI 3arpysnTb
npuaoXeHue.

ArentY

[lo6aBnTb yCTPOICTBO

Bonaute B Arenti, Bbibepute «/l06aBUTb YCTPONCTBO» U fobaBbTe
WHTENNeKTYaNbHY0 Kamepy B NPUIOXKEHMe. B COOTBETCTBUM C NOACKa3KamMu

Ha 3KpaHe (caenanTe UHTeNNeKTyaNbHYyIO Kamepy Banxe K MapLupyT1saTopy
npu HacTpoiike).

i
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YnpasneHue ocselleHnem

Bbl MOXeTe BKIOUUTL UAN BBIKNHOUUTL CBET C HaCTpOl;WKOIZ BpemMeHu nau

Full-Duplex Audio

Bbl MOXeTe BUAETb U CiibilwaTh Vist B BalleM NPUoXeHnn ¢ kamepbl

PIR

Koraa kamepa o6HapyXuBaeT, 4T KTO-TO 3aXO/UT, OHa OTNpaBaseT
TPeBOXHOe CoObLeHNe Ha Ball MO6UAbHLIN TenepoH

3anuce

Wcnonb3osaHwve SD-kapTbl an aktusauusa Cloud-Storage Service gns
NpoAO/HKEHNA 3aNNCN Ha Ka)KAbII;i MOMEHT

[AeHb Houb

MouiHoe HouHoe BuAeHMe 6e3 nepepbiBa, Aaxe B NONHON TEeMHOTe

s |

AHeBHOE Bpems Houb
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Tum bilesenler igin asagidaki kontrol listesine bakin

F1 Parantez Braket vidalari

/’/
A

Toplu igne Tel somunlar Tornavida

|8
a

Disk braketi Su gegirmez terminal Kullanim kilavuzu

Vidalar
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Lens L Sifirla
1s1k \

D yuvasl

Mic_
PIR& PIR ve Durum
15191

Glg AC 100~240V
Durum isigr  ® Kirmizi isikta kati: kamera agi anormal
* Yanip sénen kirmizi isik: Kablosuz baglanti bekleniyor
o Mavi isik katr: kamera diizgun calisiyor
* Yanip sénen mavi isik: su anda baglaniyor
Mikrofon Videonuz igin ses kaydeder
SD kart yuvasi  Yerel SD Kart depolama alanini destekler (Maks. 128G)
Sifirla Cihazi sifilamak icin 'sifirla* diigmesini 5 saniye basili tutun
(ayarlar degistirdiyseniz, fabrika varsayilanlarina donecektir)

Isik Isig1 manuel veya otomatik olarak agma / kapatma
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Braket
Vidalari

Tel Somunlar |

.8
—
100~240V AC

Vidalar

Parantez

Teller bir di ortama yerlestirilirse, birlikte verilen su gecirmez te
rminalin kullaniimasi &nerilir.

Avrupa Bolgesi igin

NOT: Farkli tilkelerin kablolama icin farkli renkleri olabilir. Liitfen ayni
renkteki kablolari birbirine baglayin
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Duvar

F1'yi brakete sabitleyin

** Not

A. Kamerayi tamir et
B. Aglyr ayarlayin
C. Yoni ayarlayin ve kamerayi sabitleyin
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indir
Arenti hem iOS hem de Android OS icin kullanilabilir. 'Arenti' adini arayin

App Store veya Android Market'i indirin veya Uygulamayi indirmek icin QR
Kodunun altina tarayin.

Arent

Cihaz ekle

Arenti'de oturum agin, "Cihaz Ekle" yi secin ve akilli kamerayi Uygulamaya
ekleyin ekran ipuglarina gore (Akilli kamerayi yonlendiriciye yakin yapin
yapilandirirken).

|
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Aydinlatma kontrolti

Zaman ayari veya PIR ile 1sig1 acabilir veya kapatabilirsiniz

Tam Cift Yonli Ses

Uygulamanizdaki vistoru kameradan gérebilir ve duyabilirsiniz.

PIR

Fotograf makinesi birisinin durdugunu algiladiginda bir alarm mesaji
gonderir cep telefonunuza.

Kayit

Kaydi stirdiirmek icin SD karti kullanma veya Cloud-Storage Hizmetini
etkinlestirme her an igin.

Gunduz gece

Tamamen karanlikta bile kesintisiz kesintisiz gece gorisu.

Glnduz Gece
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